



执行法官多方调查找到被执行人名下的财产

108名受害人拿回448万血汗钱

“这次真的要感谢法院，时间过了这么久，本来不抱任何希望，没想到现在还能领到钱，多亏你们这些法官。”10月28日上午，淮安市中级人民法院14号法庭人头攒动，掌声时起，在场人员高兴之情溢于言表。

李子璇 赵德刚 陈俊声

原来，这是该院针对一起追缴违法所得案而召开的案款发放分配会议。此案涉及到108名当事人，所追回发放案款金额达448万余元。分配会议上，该院执行局承办法官蒋同宝告诉记者，鉴于该案发生时日已久，涉案受害人散处淮安、盐城等多地，他们在侦查期间登记的住址和联系方式发生重大变化，这些都为案款的及时发放造成极大的困难。尽管我们执行团队

竭尽所能，但截至当天，只联系到44名涉案受害人参会，其余人员的案款将暂存在法院账户上，留待后期相关受害人前来认领。他希望未参会的受害人看到此消息后，尽快前来法院与他联系，拿到属于自己的一份案款。

据法院有关人员介绍，1997年7月至2002年10月期间，被告人陆某先后分别以借款、帮助炒股、炒期货为名，采用许诺支付高息、高额回报、虚构事实、隐瞒真相以及通过欺骗、出售房屋等手段，向当事人陈某某等人非法吸收公众存款1041万余元、集资诈骗人民币286万余元、诈骗人民币82万余元和骗取人民币7万元。另一被告人崔某，在1999年12月至2001年12月间，为谋取私利，在被告人陆某许诺其帮助吸收存款并给予高额年息的诱惑下，向当事人刘某某等人非法吸收存款42万元。2002年，被告人崔某在知情的情况下，又帮助陆某填写虚假凭证，陆某以此假凭证骗得当事人郑某某等人投资

款37万余元。而后，崔某在陆某指使下，帮助陆某伪造期货交易赢利假象，致使当事人郝某某等人投资款54万余元被陆某非法占有。事发后，被告人陆某、崔某分别以犯非法吸收公众存款、诈骗和集资诈骗罪，被淮安中院分别判处无期徒刑和有期徒刑四年六个月并处罚金。

尽管上述两被告人受到应有的惩罚，但是此案涉及到的108名受害者的损失一直没有让淮安中院的法官忘记。为了尽量减少他们的损失，承办该案的淮安中院执行局法官蒋同宝积极查找被告人名义下的财产线索。经多方调查核实，对其名下的房产进行查封、清理、评估、拍卖、变卖。经两轮拍卖，成功将房产变现，扣除相应费用后，向该案受害人发放追缴违法所得案款448万余元。当日会上，参会涉案受害人对法院提出的分配方案表示认同。会后，该笔款项将于异议期满后陆续发放。至此，一起涉及多人的追缴违法所得案得以妥善化解。

“红色运动会”让党史学习教育“动起来”



送军鞋运动

脚踩指压板，肩扛粮食袋，赛场两边助威呐喊声不断……近日，淮安市清江浦区城投集团在市体育中心组织了一场别开生面的红色运动会，10支代表队近300名职工在比赛中汲取红色力量，让党史学习教育“动”起来。

此次运动会巧妙将红色文化元素融入到体育形式中，结合新民主主义革命时期、社会主义革命和建设时期、改革开放和社会主义现代化建设时期、新时代中国特色社会主义时期4个篇章，设置了“送军鞋”“极速奔跑”等11个项目，让职工在互动化、沉浸式、

体验性红色运动项目中，进行了一次生动的党史教育课。

在“极速奔跑”比赛项目中，四名运动员配合默契，即使摔倒，也不愿放弃手中接力棒，“举办这样的活动能够让大家走出办公室，走向运动场，感受党史魅力的同时，也增进同事间的了解。我们将深刻铭记革命先辈抛头颅、洒热血的革命精神，坚定理想信念，将运动会中传承彰显的拼搏精神转化为爱岗敬业、无私奉献的工作热情，为集团发展贡献青春力量，展现新时代的青春风采。”工程一部张城彦说。 李子璇 黄晶

执行法官进“网格”，推进协助执行工作

近日，淮安市洪泽区人民法院选派执行法官对高良涧街道74名网格员开展了网格员协助执行工作培训。

培训会上，执行法官邓金龙首先传达了区委依法治区委员会出台的《关于加强综合治理从源头切实解决执行难问题实施意见》文件精神，并对洪泽法院与高良涧街道网格中心签订的合作协议内容及相关奖惩办法进行解读。

随后，邓金龙结合自身工作

经验，从协助执行技巧、如何在协助执行工作中保护自身安全、协助执行保密制度等方面对网格员们进行了培训。最后，针对网格员在实际协助工作中遇到的问题，邓金龙给予现场解答。

此次培训，旨在进一步提高网格员的协执能力和业务素质，完善工作机制，不断适应新形势下执行工作的各项需求，促进网格员高效协助执行，确保该项工作落地落实。 李子璇 赵恒



画说淮安

近日，王营派出所民警针对群众反映的学校周边道路高峰时段交通拥堵问题，走访辖区各中小学。走访中发现，学校周边路段车辆乱停乱放现象严重，不但阻碍车辆通行，还易造成交通事故。随后，民警与校方相关负责人仔细梳理了校园周边交通安全管理制度存在的突出问题和薄弱环节，就如何保障师生家长安全进行深入商讨，并提出错峰放学、教师引导等可行性方案，切实提升了道路通行效率，为营造和谐稳定的辖区环境奠定基础。

李子璇 张海东 摄影报道

当好医院领头雁 廉洁自律作表率

淮安市第二人民医院党委书记 郑东辉

习近平总书记指出，“一把手”是党的事业发展的领头雁，在增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”上必须作表率、打头阵。市委出台的《关于加强对“一把手”和领导班子监督的实施办法》，是新时代坚持和加强党的全面领导的必然要求，也是推动全面从严治党向纵深发展的重要举措，充分彰显了市委破解党内监督难题的坚定决心。公立医院是维护医疗卫生事业公益性的主阵地，社会关注度高、群众期盼度高，党委书记“一把手”肩负着重要使命、重大责任。我将进一步提高政治站位、主动接受监督，自觉践行忠诚干净担当，以“打铁还需自身硬”的强烈使命感和责任感凝聚起奋进新征程、贡献新业绩的强大力量。

一是紧扣重点领域，把制度笼

子“紧”起来。全面建立用制度管人管事管权的工作机制，严格执行党委会和院长办公会议事规则，杜绝执行制度“开天窗”现象。尤其是在大额合同能源管理、钢结构医技综合楼、健康管理中心、内镜中心建设、厦门路院区建设、医护岗位招聘、高层次人才引进、干部选拔任免等事项时，严格依程序按规定由领导班子集体讨论研究。在集体决策时，“一把手”坚决做到末位表态。有针对性地开展党内政治生活监督检查，推动党内政治生活进一步严起来、实起来。

二是落实重点举措，让同级监督“硬”起来。构建“一把手”抓总、班子成员分工、各司其职、协调配合的集体领导模式。“一把手”不分管高值耗材采购、设备购置、基础建设等领域。班子成员提高政治站位，摒弃“明哲保身”的观念，敢于

指出问题，让“红脸出汗”成为民主生活会上的常态，做到工作职责和掌握的权力管到哪里，党风廉政建设的职责就延伸到哪里。“一把手”不甩手、班子成员不缩手，形成责任互联互通、压力传导通畅、大家齐抓共管的局面。

三是抓住关键环节，使监督网络“密”起来。紧抓关键领域和重点环节，建立廉政风险防控清单、责任清单和任务清单。“一把手”定期对“耗占比”“药占比”前十名的科主任开展提醒谈话，及时排查苗头性、倾向性问题，推动“关键少数”主体作用的发挥。自上而下牢固树立“监督是福，约束是爱，不管不问酿大害”的思想。发挥医院药事管理与药物治疗学委员会、医学装备委员会、耗材管理委员会等十大院级委员会的作用，实行全流程闭环管理，织密织牢监督网络。

金湖拿出约2.2亿治理17条黑臭水体河

连日来，淮安市金湖县整治黑臭水体全长约30公里，水域面积约450万平方米，估算投资约2.2亿元。

现代快报记者了解到，组织委托南京大学环境设计研究院对金湖县城区26条河道进行黑臭水体排查，其中有17条河被列为黑臭水体。为了科学施策，该县住建局带领专家团队跑遍每一条河，勘察水体，观察河体雨污排水设施现状，查看周围排放污水的居民和单位，积极指导黑臭河道周边居民小区和企事业单位雨污分流改造，为一河一策整治方案编制落实具体方案。

为了给全县人民交上一份合格的黑臭水体整治答卷，金湖县充分结合实施的金湖县水资源环境整治PPP项目及县水务局城区活水工程及冬春水利工程，科学分配黑臭水体整治项目时间和任务。对城区三里桥河、利民河、新建河进行截污管道铺设及综合整

治。同时采用EPC模式，将金湖县城区黑臭河道整治工程发包给县国资公司子公司金湖碧水源生态科技有限公司，对城区黑臭河道进行常态化维护，改善和巩固城区黑臭河道。按照先易后难步骤，今年对西海撇洪河、东截水沟、顺堤河等最后3条黑臭水体进行了整治，目前，已经进入扫尾阶段。工程结束后，又及时走访河道周边群众，查看治理后的河道运行情况，以及是否对周围居民排水造成影响。对有一定影响的区域，趁着节假日安排施工单位、设计单位及监理单位对工程进行再次论证，对暴露出来的问题立刻安排整改，确保排水安全。

如今，无论走近城区哪一条河，都能看见绿草如茵的圩堤，清澈流淌的河水，水清岸绿、鱼翔浅底、一泓清水映蓝天，进一步改善了城市河道水环境，使居民的获得感、幸福感不断增强。

李子璇 韦国梅